Tilpums

’//1ml
11=1000m]
1Thi =100 |
1m® = 1000 |
11=1000 cm?
1cm®= 1ml

No lielaka uz mazaku — reizinasana!

9/=...ml
9 x 1000 = 9000m|

3hl=..1
3x 100=3001

No mazaka uz lielaku — dalisanal

30001 =... h
3000 : 100 = 30hl

6000ml = ... |
6000 : 1000 =61

kilo- |hekto(a)-| deka- Vieniba deci- centi- mili- |
1000 liglaks L100x liglgks | 10X [iQIgks, 10 mazaks 1100 mazaks
— hl dal | — cl ml
Tilpums 1hi=1001 | 1dal=101 [11=10001 icl=10ml
I - litrs 1m’ = kubikmetrs 1m*= 10001

Tilpums
11=1000ml ot
1hl =100 | el
1m® = 1000 |
11=1000cm® '"
1cm?®= 1ml

No lielaka uz mazaku — reizinasana!

9/=...ml
9 x 1000 = 9000m|

3hl=..1
3x100=3001

No mazaka uz lielaku — dalisana!

30001 =... h
3000 : 100 = 30hl

6000ml = ... |
6000 : 1000 =61

1001

kilo- |hekto(a)-| deka- Vieniba deci- centi- mili- |
1000 liglgks L100x liglgks | 10X [iQIgks, 1Qcmazaks L100X mazdks,
— hl dal | — cl ml
Tilpums 1hi=1001 | 1dai=101 [11=10001! 1cl =10 ml
| - litrs 1m® = kubikmetrs 1m* = 10001




